

## **PROMIX PLUS**

Mischdosiergerät für 1 – 4 Produkte

- ✓ Sicherheit und Einfachheit
- ✓ Klare Kommunikation
- ✓ Ist DVGW zertifiziert
- ✓ Schnelle, einfache und werkzeugfreie Installation
- ✓ Eimerbefüllung mit Arretierung möglich

## **Innovation und Compliance**

Aufbauend auf der erfolgreichen, revolutionären Technologie und der patentierten Hydromechanik, ist das neue Promix Plus die zertifizierte Lösung für alle Anwendungen der chemischen Verdünnung. Die volle Kompatibilität mit dem Europäischen EN1717 Standard ist gewährleistet. Das Promix Plus System ist für Kunden in voller Übereinstimmung mit allen europäischen lokalen Wasser Verordnungen und Normen verfügbar.





## PRODUKTE FÜR PROMIX PLUS

## **Promix – Sortiment**

Beschreibung	Art.Nr.	Einsatz	Anzahl Produkte
Promix Plus 4 lt 1P	877755	Flasche	1
Promix Plus 4 lt 4P	877757	Flasche	4
Promix Plus 14 lt 1P	877756	Eimer	1
Promix Plus 14 lt 4P	877758	Eimer	4



1 Produkt

4 Produkte

Promix Plus 4 It 1P und Promix Plus 4 It 4P						
Produkt	%	Düse	Produkt	%	Düse	
Maya Uni	1.0	Yellow	MayaMulti Plus	5.0	Green	
Maya Multi	0.5	Pink	Maya San	37.0	ohne	
Maya Soft	1.5	Green	Maya San Forte	10.0	Red	
Maya Forte	0.5	Pink	Steinfels Floor-Alconet	0.5	Pink	
Activ Forte	3.0	Brown	Steinfels Floor-Net	1.5	Aqua	
Steinfels Allzweckreiniger	1.5	Aqua	Steinfels Floor-Profi	3.0	Brown	
			Steinfels Desoclean	2.5	Yellow	
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			

Promix Plus 14 It 1P und Promix Plus 14 It 4P							
Produkt	%	Düse	Produkt	%	Düse		
Maya Uni	1.0	Aqua	MayaMulti Plus	5.0	Blue		
Maya Multi	0.5	Pink	Maya San	20.0	ohne		
Maya Soft	1.5	Yellow	Maya San Forte	10.0	Red		
Maya Forte	0.5	Pink	Steinfels Floor-Alconet	0.5	Pink		
Activ Forte	3.0	Green	Steinfels Floor-Net	1.5	Yellow		
Steinfels Allzweckreiniger	1.5	Yellow	Steinfels Floor-Profi	3.0	Green		
			Steinfels Desoclean	2.5	Green		

